



## Referat ekstraordinært årsmøte 24.11.10 Vikedal Bygdahus

Desse møtte for representantskapet:

Vikedal Ungdomslag:	Gro Anett Leifsen, Kari Skogen, Tone H. Haugland, Knut Helge Skjold
Vikedal Skyttarlag:	Ove Helland, Bjørn Vikedal
NMK Vikedal:	Svein Bjarte Holten
Vikedal Sanitetsforening:	Rut Torhild Nesheim
Vikedal Husmorlag:	Ingebjørg Helgesen
Vindafjord I.L.:	Lars Olav Larsen
Vikedal Skulekorps:	Anita S. Vormestrand
Vindafjord Pistolklubb:	Ola S. Sørheim
Vindafjord Røde Kors:	Mangor Bårdsen

Sakliste:

**1. Opprop**

*Sverre gjennomførte opprop. Årsmøtet vedtaksført. 13 av 17 rep.møtte*

**2. Godkjenning av innkalling**

*Innkalling godkjent*

**3. Godkjenning av saklista**

*Sakliste godkjent*

**4. Dokumentasjon av garanti ved låneopptak**

På årsmøtet i representantskapet i Vikedal Bygdahus, 11. februar 2010, vedtok årsmøtet følgende når det gjeld opptak av lån i samband med bygging av idrettshall:

*" Idrettshall - opptak av lån*

*Styrets Forslag til opptak av lån vart einstemmig vedtatt:*

*Representantskapet i Vikedal Bygdahus gir styret fullmakt til å auke låneramma frå 5.250.000,- til inntil 10.250.000,- i samband med bygginga av idrettshall i Vikedal. Alle dokument i samband med lånet vert å skrive under på av styret."*

*Styret sitt framlegg til vedtak:*

***Som sikkerhet for lånet skal det tinglysast pantobligasjon i gnr. 68 bnr. 31 i Vindafjord, tilhøyrande Vikedal bygdahus AL, foretaksnr. 8840 33322.***

***Ekstraordinært årsmøte i representantskapet i Vikedal Bygdahus onsdag 24.11.2010 vedtok samrøystes styret sitt framlegg.***

---

**Adresse:**

Vikedal bygdahus  
v/Nils Erik Eide  
Postboks 53  
5586 Vikedal  
[eieniss@online.no](mailto:eieniss@online.no)

[www.vikedal-bygdahus.no](http://www.vikedal-bygdahus.no)

**Styret 2010:**

Nils Erik Eide (leiar), Leiv Ø. Leifsen (nestleiar)  
Hilde Skipevåg (skrivar), Kjell Ove Imsland (styremedlem)  
Anja Våg Skjold (styremedlem)  
John Olav Krokedal, Jørund J Staurland, Anne L. Espevold (vara)  
*Leiar i representantskapet: Sverre Ingolf Gjerde*



### 5. Orient ering i samband med bygging av idrettshallen

a. Økonomi

*Lars Olav Larsen informerte frå Finasgruppa om at spelemiddelsøknaden blei levert kommunen 1.nov. Denne omfattande søknaden består av mange hundre sider, og det er utført mykje godt arbeid.*

b. Framdrift

- i. dugnad til no
- ii. dugnad framover
- iii. ferdigstilling

*Anja opplyste frå byggekomiteen om at mykje dugnadsarbeid er utført (405t av 900 budsjetterte timar), og ein del dugnadsarbeid gjenstår. Spesielt når hallen skal knyttast saman med bygdahuset, samt arbeidet med gulvet i hallen.*

c. Heimesider

- i. [www.vikedal-bygdahus.no](http://www.vikedal-bygdahus.no)
- ii. [www.idrettshallen.com](http://www.idrettshallen.com)

*Nils Erik informert/viste desse sidene.*

*Til alle saman: Bruk internett sidene. Her blir mykje informasjon lagt ut.*

d. Opningsfest

*Det er planlagd ein fin ofisiell opning av hallen der alle involvert blir invitert.*

e. Bingo

*Bingonemda gjer ein god jobb med å skaffe vakter/lesar. Dette blir stadig vanskelegare. Bingo er ei viktig inntektskilde for bygdahuset, og me må oppfordre kvarandre til å stille på dugnad. Elles skal me prøve med nokre annonser i lokalaviser for å lokke meir bingofolk.*

f. Dansegalla

*Me skal saman med dansefestivalen arr ein opningsfest palmehelga. Da er Vassendgutane booka på fredagen, og Ole Ivars på laurdagen.*

g. Namn

*Dette har vore mykje diskutert, og styret er komen fram til at det ikkje blir noko namneendring enda. Blir evt tatt opp igjen ved årsmøte 2012.*

h. Eventuelt

*Styret gjekk i somar til innkjøp av eit telt til 750.000,-. Dette teltet blei brukt ved bla. sommarfestivalen. Det er basert at teltet skal leigast ut. Det er mange aktuelle leigetakarar, og det er budsjettert med utleige pr år kr. 380.000,-*

### 6. Val av 2 medlemmer til underskriving av møteboka

---

Anita S. Vormestrand

Knut Helge Skjold

*Hilde Skipevåg - referent*